

"КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Челябинская область

Телефон (351) 332-18-79

ИНН 7407006601

ОГРН 1027400701020

ОКПО 56373345

OKATO 75418000000

Расшифровка ОКАТО Карталы

Факс (351

(35133) 2-18-79

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.30.1	Основной	Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А47-7260/2012 от 27.03.2012

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ООО "Карталыагроснаб"
Ответчик	ООО "Строительная фирма "Иртыш"

Государственные контракты

"КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2002. Компания "КАРТАЛЫАГРОСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 457358, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КАРТАЛЫ, УЛ ПОЧТОВАЯ, Д 69 и специализируется на Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7407006601, ОГРН 1027400701020, ОКПО 56373345.